
Адбыўся першы семінар цыклу рэгіянальных семінараў
па пытаннях развіцця тэхналогій электроннага ўрада для
кіраўнікоў мясцовых выканаўчых органаў дзяржаўнага
кіравання

8 верасня 2017 г. Міністэрствам сувязі і інфарматызацыі сумесна з Гродзенскім абласным
выканаўчым камітэтам на тэрыторыі аддзела рэгіянальнага развіцця па Гродзенскай вобласці
ГУ «Адміністрацыя Парку высокіх тэхналогій» праведзены першы семінар цыклу рэгіянальных
семінараў па пытаннях развіцця тэхналогій электроннага ўрада.

Мэтавай аўдыторыяй семінара сталі запрошаныя прадстаўнікі кіраўнікоў Гродзенскага
абласнога, гарадскога, раённага выканаўчых камітэтаў, адміністрацый Кастрычніцкага і
Ленінскага раёнаў г. Гродна і шэрагу прадпрыемстваў горада, якія аказваюць паслугі ў
жыллёва-камунальнай сферы. Прадстаўнікі 16 раёнаў Гродзенскай вобласці таксама
прысутнічалі на мерапрыемстве з дапамогай відэаканферэнцсувязі.

У якасці экспертаў у семінары прынялі ўдзел прадстаўнікі Microsoft Belarus, СТАА «Беларускія
хмарныя тэхналогіі», SAP СНД у Беларусі, НІРУП «Інстытут прыкладных праграмных сістэм».
Спецыялісты абмеркавалі з аўдыторыяй пытанні лічбавай трансфармацыі гарадоў, укаранення
сучасных высокатэхналагічных метадаў павышэння якасці работы дзяржаўных органаў і
арганізацый у мэтах забеспячэння камфортнага асяроддзя для жыцця грамадзян.

Зацікаўлены абмен думкамі, які складаўся па выніках выступленняў экспертаў, на практыцы
паказаў станоўчы эфект падобных мерапрыемстваў, дазволіўшы сфарміраваць у ўдзельнікаў
семінара разуменне сутнасці працэсаў, якія адбываюцца ў сферы электроннага ўрада,
сфакусіраваць іх увагу на першарадных задачах у гэтым напрамку, рашэнне якіх дазволіць
атрымаць максімальны эфект як для кожнага рэгіёну , галіны, так і для дзяржавы ў цэлым.

Праект па сталаму нарошчванню кампетэнцый кіраўнікоў вышэйшага звяна ў сферы
электроннага ўрада ініцыяваны Урадам Рэспублікі Беларусь у 2016 годзе. Мерапрыемствы
рэспубліканскага ўзроўню ўжо прадэманстравалі сваю практычную значнасць у гэтым кірунку.
У цяперашні час Міністэрства сувязі і інфарматызацыі перайшло да правядзення цыкла
рэгіянальных семінараў сумесна з вядучымі ІТ-кампаніямі, у рамках якога плануецца
разгледзець пытанні прыкладнога характару, арыентаваныя на рашэнне першарадных задач
рэгіянальнага развіцця з выкарыстаннем для гэтага перадавых інфармацыйных тэхналогій.

Наступнае мерапрыемства ў рамках гэтага праекта адбудзецца на тэрыторыі Брэсцкай
вобласці ў кастрычніку 2017 г.
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